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环境真的可以影响一个人发生改变，小莎是一个学渣辣妹，他是如何一步步变成现在这样，几年前小莎作为转校生，腼腆的来到学校，刚来就有三个女孩把她的裙子上卷变短，说这样才更可爱，他们四个很快就成了好闺蜜，一起卷发、擦粉、涂口红，于是就慢慢变成了学渣辣妹，高中直接被安排到了最差的班级，而影响他不断堕落的还有其他原因，那就是小莎的家庭，他的父亲把自己的棒球梦想寄托在了儿子身上，于是不太懂教育的妈妈只好硬着头皮自己照顾女儿，虽然小时候小沙经常犯错，但母亲却没有一次责怪过他，母亲总认为是学校的教育问题，于是小沙一直转学，直到把他送至一个可以保送大学的女子学校，就是在这里小莎沦为了学渣辣妹，他到底渣到什么地步，上课聊天、化妆，晚上去夜店喝酒、蹦迪，夜不归宿，就是这样一个女生，最后决定去冲刺一个重点大学，他到底经历了什么。我们接着来看，这天小莎被老师查到书包里的香烟，所以被学校记大过，并且无期休学，于是母亲只好给小莎报了一个补习班，而这个补习班专门招收像小莎这样的学生，这位老师与众不同，他见小莎的第一句话是这样的，而且刚见面的测试，小莎就不出意外的拿了零分，然而老师却没有失望，也没有生气，而是夸他的答案有趣、创新，这是小莎第一次听到老师的夸奖，很快他们就打成一片，老师直接给小莎定了一个很大的目标来激起小沙的信心，庆大相当于我们的985、211，于是小莎尝试从小学知识学起，但又是什么魔力在影响着小莎发生改变呢？首先是老师，他可以和补习班的每一个学生打成一片，不断给予小莎信心，然后是父亲，只关心儿子的他，不仅冷落小沙，而且还嘲笑他，这时妈妈总会站出来替小莎说话，钱我会从我工资里扣。
父亲的看不起和母亲一直以来的包容，也是小莎改变的原因之一，这天补习班来了一个问题少年，而老师第一句话就是，少年却说，玩游戏只是为了报复老爹，于是老师提出一个更好的复仇办法，紧接着第二天少年就开始主动学习，原来老师讲了一个故事，这个故事引导少年主动学习，先考上大学，然后再拒绝老爹做律师，这不是一个完美的复仇计划吗？而小莎，即使他休学结束也格外努力，他的努力让我想起了一句话，水滴石穿不只是因为坚持，还有一个原因就是不舍昼夜，所以他白天上课睡觉引起老师的不满，并且一开始嘲笑小莎的闺蜜们，也逐渐看到了小莎的成长，就连看不起他的父亲也感受到了小莎的努力，默默捡起掉落的笔记，同时，老师也遇到麻烦了，因为他招收的学生都是问题少年，于是学校老师找到了他，拿出一张冰冷的升学数据表，而补习班的老师却说，听完这些学校老师无奈地扬长而去，而当一直努力的小莎遇到瓶颈，老师也会细心开导，他从不放弃任何一个学生，小莎再次重拾信心，剪去引以为傲的长发，继续努力，但小莎的两次测试成绩都不理想，这让一直努力的小莎压力倍增，他彻底陷入迷茫，直到这天在老师面前爆发，冒着大雨来到母亲工作的地方，抱着母亲痛哭，母亲总是非常宽容，他从小到大没有一次怪过小莎，妈妈虽然在小莎学习中帮不上忙，但每次都能细心劝导小莎保持乐观的心情，而一直寄希望于儿子的父亲，也遭到了儿子的反抗。
棒球并不是儿子的梦想，只是父亲的一厢情愿，这一下打翻了父亲的尊严和骄傲，儿子还私自退出棒球俱乐部，彻底惹怒父亲，他趁机赶紧跑掉，母亲终于忍不住指责父亲，这些话刺痛着父亲的尊严，小莎看着如此辛苦的母亲，决定和母亲去一次庆大，以此来激励自己不断学习，大学里青春洋溢，每个学生都自信满满，母亲也希望小莎能过上这种快乐的生活，于是小莎再次鼓起勇气，回到补习班与老师和解，而最后一次的模拟成绩让一家人都看到了希望，考上庆大的几率变成了50%，父亲也不在逼儿子打棒球了，他看着成绩单仿佛又看到了希望，很快就到了考试这天，碰巧遇上暴雪天气，于是父亲赶到家里，决定开着工作大巴送女儿去考场，路上父亲道歉说道，但从来没有感受过父亲关怀的小莎生气的说，父亲听完停下大巴，原来是有人被积雪困住了，父亲前去帮忙，小莎看着乐于助人的父亲，发现自己好像误解了他，在小莎进考场的时候，父亲下车大喊，小莎即使考试闹肚子，最终还是顺利的考上了庆大，可以说这是一部被片名耽误的好电影，一个人的心中一旦有了目标，就会变得无所畏惧，这也许是我们的青春，也曾疯狂，希望大家在学生时代都能遇到像补习班老师一样指引着你前进的明灯，喜欢的话、关注我、点赞、爱你们。
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